

- 全國幹部會相關報導..... 2版
- 教學研究會上課資料... 6~7版
- 饋股關節症候群..... 12版

# 創價新聞

SOKA PRESS

## 池田大作先生指導

將妙法此幸福原理傳授給人們，培育出超越自己的獅子，組成人才隊伍，這就是地涌菩薩的意義。



編輯者：台灣創價學會(TSA) 網址：http://www.twsgi.org.tw ■ 發行所：創價文教基金會 ■ 訂閱一年104期(含郵資)：國內NT\$1100 ■ 郵撥帳號50305098  
 訂閱查詢：(02) 28881770 / (07) 3601770 (雲林以南專線) 每週二、五發行 ■ 銀行/代碼/帳號(合作金庫圓山分行/006/0822-765-302366)

## 全國幹部會暨壯年部、學生部總會盛大舉行 四部締造廣布勝利成果 共創嶄新歷史

為歡慶「8·31台灣廣布原點之日」及「8·24壯年部之日」，「全國幹部會暨壯年部、學生部總會」於8月31日下午在桃園文化會館盛大舉行，來自全台及離島澎湖等地的幹部及學生部代表1000多人踴躍出席，展現昂然前進的勝利氣勢。

當天，創價勝利管弦樂團演奏孟德爾頌《第4號交響曲》第一樂章、〈森崎海岸〉兩首樂曲，揭開了活動序幕。

會中，林釗理事長宣布兩項

振奮人心的好消息，除了已於8月22日第23次獲頒「宗教公益獎」之外，並已獲內政部通知將頒發給創價「社會團體公益貢獻獎 金質獎」，全場對此報以熱烈的掌聲。

暑假期間，四部異體同心舉辦了「創價歡樂夏令營」、「未來部快樂FUN暑假」、「創價友誼日」、「國高同樂會」等活動。會中，透過影片回顧青年後繼活躍的成果，及其培育青少年及兒童的感人畫面。

學生部在各專業領域屢創佳績，林理事長親自頒贈鼓勵品給50位獲獎同學。

在「專題發表」單元，高中部、大學部及男、女子部



林釗理事長鼓勵大家懷抱希望、熱情，歡喜展開奮戰。

代表分別決意要展開擴大友情的行動。男子部長林子鈞、女子部長盧怡婷則報告青年部達成廣布擴大目標的勝利成果，並誓願以師心為己心，持續培育更多青出於藍的後繼人才。

青年的活躍成長，令人讚賞！男子大學部沈永宸發表其挑戰人間革命、鼓勵同學參與暑期服務隊的成長心得。汐止區許晴凱、李怡秦夫婦則發表他們在職

場締造佳績、挑戰病業，在人生及廣布道路上並肩奮戰、贏得勝利的體驗，獲得全場熱烈掌聲與誠摯祝福。（詳見10版）

總結指導時，林理事長引用池田先生所說佛法信仰者應具備的三種境界，「凡事不畏懼」、「懷抱希望」及「隨時樂在其中」，期勉大家懷抱希望與熱情，歡喜展開下半年的廣布奮戰。

(相關報導，詳見2版)



高中、大學、研究生部及青年部代表發表專題

## 教學考試運營說明會 異體同心 培育行學俱優廣布人才

2025年教學部員任用、進修考試將於11月2日在全台各地及離島澎湖、金門等地舉行。為使各項試務工作順利進行，總合本部「考試運營事務局」於8月30日上午舉行「線上教學考試運營說明會」，四部圈、區正長及企劃長參加。

為推動使民眾普賢的教學運動，創價從1994年起舉辦教學考試，迄今已邁入第31年。今年在同一天將分別舉行「任

用」及「進修」兩項考試，期能深化會員的信心，培育出更多肩負廣布使命的人才。

會中，針對運營流程、考生報到、監考等事項，進行詳盡說明。與以往不同的是，過去由男子部與壯年部幹部運送試卷至全台各地甚至離島，今年起將改為「寄送」方式。對此，考試「運營事務局」負責人、共同執行長林澤談到，教學考試改成寄送方式將大幅節省人力、時間與符合SDGs，但前置作業則需要更加精



線上教學考試運營說明會

準，因此，希望各地幹部秉持「獅子搏兔」的精神，齊心協力完成各項運營及籌備工作。

林釗理事長在指導時，首先對全體幹部運營教學考試的辛勞，表達衷心感謝之意。並以御金言「須勤奮努力於行學二

道」指出：「『行』與『學』就像車子的兩個輪子，缺一不可」，勉勵大家秉持池田先生的指導「大意是大敵」，謹慎細心、異體同心地運營這兩項考試，共同培育更多「行學俱優」的廣布人才。